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QUESTION : quelles sont les conditions requises pour faire un Michaél cue-bid ?
1) 11 faut avoir les points dans le bicolore.
2) Lorsqu’on est VULNERABLE : il faut avoir au maximum 5 perdantes.
3) NON VULNERABLE, on peut avoir 6 ou 7 perdantes.

Le 24 DRURY (simplifi¢)

(doit s’alerter)

Enchere du répondant qui a déja passé avec le fit en majeure et 10/11H.
Le but principal est de pouvoir jouer au niveau 2 si I’ouverture est faible.

Dans cette séquence assez fréquente :
Passe, Passe, 1P(C) , I’ouverture en 3'“"(4ieme) peut étre tres faible : 8/9pts surtout a Pique.
2T Drury avec 3P(C) et 10/11H ou exceptionnellement 6/7T et 9/10H.

Réponses de I’ouvreur :
- Répétition de la couleur—> 6 cartes et ’ouverture.

:

- Toute autre couleur indique une ouverture normale.

Réponse a 2K :

- 2P(C)~> j’ai effectivement 10/11 H et 3P(C).
- 3T c’était un vrai T : 6/7H et 9/10H.

REMARQUE 1 : le barrage en mineure, en 1¥ou 2™ est réservé a de trés belles couleurs,
permettant au partenaire d’annoncer 3SA en comptant sur la mineure.

REMARQUE 2 : Que faire en cas d’intervention ?

Séquence : passe, Passe, 1C, 1P
CONTRE-Tintervention me géne,
continue a te décrire.

Séquence : Passe, Passe, 1C
, Passe, Passe

2T ,2K
2C(3T)

, Passe

| Précisions sur les CONTROLES | Interviennent lorsque la couleur est agrée

1P, - , 2T, -
2K, - ,3P>16/17

recherche chelem
)

Convention de LEVI.

Sil’on a le controle T,
le controle K, et pas C.

Le capitaine
questionne au
niveau en dessous
du controle

Les réponses
standard, 4T,-,4K,
ne permetraient
pas de connaitre le

2K, -,3C>16/17
recherche chelem

3p

ou 3SA

ou 4T

P->réponse 3SA pour
indiquer le controle P.

3SA demande T
4T demande K

capitanat fixe le
niveau des controles

Dire 4K pour demander | recherché. controle C sans
le contrdle C dépasser les 4P.

1P, -, 2T, - Le jump a 3P, est une 3SA demande le

2K, -, 3P, -2>16/17 enchere de chelem controle T.

recherche chelem | demandant de

3SA commencer les
controles.

1C, -, 2T, - 3P demande le contrdle | Celui qui prend le DANGER :

Bien se mettre
d’accord avec le
partenaire, car il
peut comprendre
que l’on a le
controle P!
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Retour sur ’ASKING-BID

Lorsqu’une couleur est agrée et que I’on a un probleme
dans une couleur annexe, on jumpe dans cette couleur.

1P, -, 3P, -
STa"

Réponses :
5K-> pas d’arrét T
5C> unouarréts T

5P-> chicane ou AT et RT : aucune perdante

QUESTION : différence avec le SPLINTER ?
Le SPLINTER se fait avec une main de manche et pas plus.

1C, -, 4T(K) = fit et 11H"avec chicane

ou singleton T

IT, -, 1P, -

4K - fit et 18/19avec Chicane ou singleton K

Donne n°1
S O N E | *enréveil 4SA est 7Piques
3P, - | unappel aux
4P, 4SA* - , ST | mineures.
X XX
- N Entame AP coupé, xT pour AT, P coupé, |- N XX
95 0] E | VT pris par DT de S (N a fourni) 95 0 E | ADxx
RV1092 S Que doit jouer S ? RV1092 XXXX
V10 9653 11 faut faire la main d’E :2P, car N a 7P V10 9653 S AXX
A974 ATxx , il reste 8 cartes entre C et K, avec A974
RV763 | AC et DC-> il faut jouer AK et DK, qui RV763
AD est morte, pour pouvoir faire RC ! AD
RD E ne pourra enlever que 6 cartes a K et C. RD
Donne n°2
4 S O N E Entame RP> 4
R83 1C E n’entame pas C, il R83
Al104 -,-,X, 1P doit donc avoir AD. Al104
ARD743 2K, 3P, 4T, 4P ARD743
ST
N R | .La couleur a exploiter est K, mais les K 10 87652 N RDV9
(0] E sont vraisemblablement en O et le retour C (76 O E |ADVI0%4
S serait mortel. DV6 95
Il faut donc laisser passer ’entame, pour  [52 S 9
A3 défausser le K perdant de N sur AP. A3
52 52
R8732 R8732
V10 86 V10 86




